

„Seykorky“ rozproudí kostelecký park

Kostelec nad Orlicí – Volnočasovým aktivitám se můžete radostně oddávat během blížící se soboty 2. srpna. Pátý ročník happeningové akce Seykorky 2014 opět pořádá občanské sdružení Ostrov tradičně v Seykorově parku. **...3**

„Seykorky“ už brzy rozproudí kostelecký park

**Zaškrtnuto
v kalendáři**

Kostelec nad Orlicí – Volnočasovým aktivitám se můžete radostně oddávat během blížící se soboty 2. srpna. Pátý ročník happeningové akce Seykorky 2014 opět pořádá občanské sdružení Ostrov tradičně v Seykorově parku.

Spoustu zajímavých disciplín můžete vyzkoušet za jedno odpoledne. Akce začíná ve 14 hodin. Celé rodiny včetně malých návštěvníků se mohou těšit na projíždky na motocyklu se sidekárou.

Můžete tu dokonce zjistit, jak se poslouchá recyklovaná hudba v podání Andera, který předvede rytmy Sběrného dvora, což je vlastně interaktivní bubenická dílna. Kromě hudby si můžete poslechnout a užít také divadelní představení souboru Jójo. Pro nejmenší nebude chybět ani projíždky na koních, vyzkoušíte si ji s kobylkou Ceflou. Netradiční disciplínou bude také žonglování, můžete ho cvičit po celé odpoledne.

Každý, kdo přijde do parku, má možnost se zapojit také do „ostrovních“ volnočasovek, jako je například slackline, indoboard, kriket, pé-



MINULÝ ROČNÍK happeningové akce Seykorky 2013 měl u návštěvníků velký úspěch. Nechyběly netradiční disciplíny. Foto: Archiv sdružení

tangue a podobně.

O zábavu a pohyb v sobotu jistě nebude nouze. V teplém počasí se ochladíte například v čajovně, která bude mít připravené speciální chlazené nápoje.

Ať už přijдете sami nebo s rodinou, Seykorův park plný zábavy v Kostelci nad Orlicí můžete navštívit od 14 do 22 hodin.

Seykorky se letos konají

popáté. Kdo zažil přešlé ročníky, dobře ví, jak aktivně se dá užít celý den v parku vyplněný zábavou. Ten, kdo bude mít letos premiéru, jistě bude nadšen a bude se v příštích letech rád vracet.

Neváhejte a vydejte se v sobotu za zábavou a pohybem. Zpestřete si příjemné letní dny díky Seykorkám. Pohyb zde bývá na prvním místě, ale relax také nechybí. **(star)**